

~Press Release~

2021年6月28日 サンエックス株式会社

サンエックス公式 HP「サンエックスネット」が全面リニューアル!!

サンエックスキャラの情報が一目でわかりやすい! 毎日見ても楽しめるサイトができあがりました。

サンエックス株式会社(本社:東京都千代田区)は、サンエックス公式 HP「サンエックスネット」を全面 リニューアルオープンしたことをお知らせいたします。

リラックマ、すみっコぐらし、たれぱんだなど、100%自社オリジナルキャラクターのビジネスを手掛ける、サンエックスの公式 HP「サンエックスネット」が全面リニューアルオープンいたしました! https://www.san-x.co.jp/









「サンエックスのようせい」がところどころに登場して、 ページを案内してくれますよ♪

「サンエックスのようせい」について詳しくはこちらマ https://www.san-x.co.jp/character/detail/?code=SNY

リニューアルポイントを一部ご紹介!

キャラクターギャラリーの充実

見たいキャラクターを検索して探しやすい!フリーワード検索のほか、動物別に探すこともできます。 キャラクターの発売年やサブキャラ、ストーリー、ダウンロード壁紙、SNS、映像なども一気に見られて便利!

■キャラクターギャラリーhttps://www.san-x.co.jp/character/



キャラごとのページでは、サブキャラなどの詳しい情報も見られます! お気に入りのキャラが見つかるかも!?



・イベントカレンダー

日付を指定すると、その時開催しているイベントやキャンペーン情報が一気に一覧で見られる! 早い者勝ちのイベントや、お得な情報もとりこぼしなく参加できます♪

■イベントカレンダーhttps://www.san-x.co.jp/event/



• エンタメー覧

サンエックスキャラの本・映像・ゲーム・LINE スタンプなどの情報を一気に確認できて、 そのまま購入もできるページができました。

■エンタメー覧 https://www.san-x.co.jp/entertainment/



さらに、リラックマとすみっコぐらしの公式サイトもリニューアル★

- ■リラックマごゆるりサイト https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/
- ■すみっコぐらし通信 https://www.san-x.co.jp/sumikko/











リニューアル後のページについて、ユーザー様にはもちろん、サンエックスキャラとコラボをお考えの企業様にもご覧いただきやすいことをポイントに制作いたしました。

よりサンエックスらしいキャラの魅力が伝わるように、様々な点を工夫し、見ているだけでわくわくするようなサイトとなりましたので、皆様ぜひ遊びにきてくださいね♪

サンエックス公式 HP「サンエックスネット」はこちらから▼

https://www.san-x.co.ip/

■サンエックスについて(https://www.san-x.co.jp/company/)

リラックマ、すみっコぐらし、たれぱんだなど、自社デザイナーによる 100%オリジナルキャラクター商品の製造・販売・ライセンスビジネスを手掛けています。見た目はかわいいのに、くすっと笑えるシュールさがあり、人の心に寄り添い、包み込んでくれるような優しさを持つキャラクターたち。その不思議な魅力と世界観に多くの人々が引きこまれています。世界中にキャラクターの癒しの力、優しさを届けるべく、様々なイベント、企業とのタイアップなど企画しています。

©2021 SAN-X CO., LTD. ALL RIGHTS RESERVED.

【本件に関するお問い合わせ先】

サンエックス株式会社

事業推進室 広報担当 publicity@san-x.co.jp